
RESULTATS DE L’ENQUETE DE SATISFACTION SUR 

LE BULLETIN COMMUNAL N° 48. 

Vous avez été 34 à retourner le questionnaire de satisfaction inclus dans le bulletin communal 2016 

et nous vous en remercions. 

Vous êtes 97% à le trouver intéressant (contre 3% indifférent), à estimer que la proportion de photos 

par rapport au texte est bonne et que les rubriques sont globalement intéressantes (contre 3% peu 

intéressantes). 

 

 

 
Les rubriques les plus lues sont  les infos pratiques (70%), la vie de la commune 

(62%) et la vie associative (52%). Les autres rubriques sont les  moins appréciées (les 

moins lues à 35%). 

 

 

 

Vos remarques et suggestions seront prises en compte pour le prochain bulletin. 

Parmi les suggestions :  

 une rubrique état civil,  

 l’histoire locale,  

 parole d’enfants ou d’anciens 

 


